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TECHNOLOGIA WYKONANIA NADPROZA STALOWEGO W SCIANIE ISTNIEJACEJ

1. Na $cianie wytrasowac obrys otworu,
2. Podstemplowac strop

3. Wykonac¢ bruzde poziomag diugosci minimum réwnej diugosci belki + okoto 5 cm na gleboko$¢ nie wiecej niz ¥ grubosci Sciany i
wysokosci odpowiadajgcej wysokosci belki Gleboko$¢ oparcia na podporach min. 25 cm. z kazdej strony.

4. Ksztattowniki nalezy przed osadzeniem w $ciang oczyScic i zabezpieczy¢ farbami antykorozyjnymi. W celu zmniejszenia zwichrzenia i
zapewnienia wspolpracy belek w nadprozach nalezy skrecic je $rubami M10

4.Na podporach (docelowych miejscach oparcia belek) wykonac¢ poduszki betonowe z betonu min C12/15 lub zaprawy cementowej M8
o grubosci min. 10 cm. i diugosci min. 25 cm.

5. Bruzde przemy¢ zaczynem cementowym i wstawi¢ pierwszy zestaw belke stalowa, ktorg czasowo nalezy zamocowac drewnianymi
lub stalowymi klinami, a nastpnie przestrzen wokdt belek wypetni¢ drobnoziarnistym betonem C16/20 lub zaprawa montazowa CX15.

6. Drugi zestaw belek nadproza mozna wbudowac analogicznie jak powuzej po ok. 5 dniach od zamontowania pierwszej

7. Po kolejnych 5 dniach rozebra¢ podstemplowanie i wyburzy¢ wyznaczony wczesniej
fragment $ciany uzyskujgc pozgdany otwor

8. Na stopki belek zatozy¢ siatke stalowa z wywinieciem na Sciane na wysokosc okolo 20 cm powyzej gornej krawedzi nadproza.

9. Otynkowac oscieza uzyskanego otworu.

UWAGA:
WYMIARY PODANE
W MILIMETRACH

Materiaty:
Stal: HEB 240 - S235

Beton: C12/15
Zaprawa: M8
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